
 

УКРАЇНА  

Рожнятівська селищна рада 

Івано-Франківської області 

 (шоста сесія восьмого демократичного скликання) 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

від 25 березня 2021 року       смт. Рожнятів 

№ 151 - 6/2021 

 

Про звернення селищної 

ради щодо ремонту доріг 

 

 

              Відповідно  законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про автомобільні дороги», «Про дорожній рух» та з метою  покращення 

стану доріг та безпеки учасників дорожнього руху селищна рада  

 

В И Р І Ш И Л А:  

 

1. Схвалити звернення селищної  ради до Івано-Франківської обласної 

державної адміністрації (додається) та надіслати адресату.  

2. Контроль за виконанням рішення покласти на  постійну комісію з 
питань містобудування, будівництва, земельних відносин, екології та  охорони 

навколишнього середовища. 

 

 

 

 

 

 

     Селищний голова                                               Василь  РИБЧАК 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



Голові Івано-Франківської обласної 

державної адміністрації 

Бойчуку А.М. 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

 

Незадовільний стан місцевих доріг зменшує доступність територіальної 

громади. Понад 80 відсотків покриття автомобільних доріг, які проходять 

територією Рожнятівської громади, вражено ямковістю та іншими  

руйнуваннями  і є  аварійно небезпечними. На багатьох ділянках доріг основа 

втратила несучу спроможність і потребує як поточного, так і капітального 

ремонтів. Зокрема, на дорогах Калуш – Осмолода, Рожнятів-Липовиця, 

Рожнятів-Вербівка, Голинь-Рожнятів,  Креховичі - Дзвиняч  тощо існує 

реальна загроза безпеці учасників дорожнього руху і,  як результат,  -  дуже 

напружена ситуація в населених пунктах  громади. 

Розуміючи нагальність,  місцева влада не  стояла осторонь питань щодо 

вирішення цих проблем. Депутати сільських і селищної рад, що увійшли до 

складу Рожнятівської територіальної громади, громадськість краю 

неодноразово зверталися  до Кабінету Міністрів України, обласної державної 

адміністрації,  Служби автомобільних доріг в Івано-Франківській області, ДП 

«Дороги Прикарпаття», райдержадміністрації  щодо сприяння у виділенні 

коштів на проведення ремонтних робіт на  дорогах, які  проходять  через 

територію громади.  Однак, питання не вирішувались, і мешканцями краю за 

підтримки депутатів обласної та районної рад проводились протесні акції з 

перекриття дороги Н-10 в с.Креховичі. 

Формування переліку об'єктів будівництва, реконструкції, капітального 

та поточного середнього ремонтів автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у 

населених пунктах за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам здійснює Державне підприємство «Дороги Прикарпаття»,  так як 

дороги місцевого значення, які з'єднують між собою села, і села з районними 

центрами були передані в управління обласній державній адміністрації. 

Зважаючи на це, депутати Рожнятівської територіальної громади задля 

уникнення соціальної напруги в громаді, упередження виникнення дорожньо-

транспортних пригод  просять передбачити  кошти,  виділені  із державного 

бюджету, для проведення ремонтних робіт на автошляхах загального 

користування місцевого значення, що проходять  через територію населених 

пунктів громади.  Хочемо зазначити, що  2020 року на капітальне будівництво 

доріг місцевого значення, які знаходяться на території громади було виділено  

тільки 5,0 млн.грн та зроблено  в с. Нижній Струтинь   800 м, що вкрай 

недостатньо, так як протяжність доріг місцевого значення, які потребують 

ремонту становить  близько 60 км. 

Ми, депутати Рожнятівської селищної ради хочемо  знати механізм, за  

яким облдержадміністрація здійснюватиме  розподіл коштів по  громадах, та 

вимагаємо хоча б частково  врахувати наші  нагальні потреби. У  свою чергу, 

ми готові надати обласному бюджету для ДП «Дороги Прикарпаття» 

субвенцію у сумі 300,0 тис.грн на поточний  ремонт тих ділянок, які ще можна 

відремонтувати за рахунок поточного середнього ремонту, а які потребують 



капітального ремонту, включити в перелік об’єктів капітального будівництва 

на 2021 рік. 

Сподіваємось на ваше розуміння та спільну конструктивну роботу задля 

розвитку громади та України. 

Схвалено на шостій сесії 

Рожнятівської селищної ради 

восьмого скликання 25.03.2021р. 
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